
10	 Sv. Peter iz Podgozda (888 m)
Kdaj: torek, 13. junij, ob 8.00
Zborno mesto: parkirišče Balnea v Dolenjskih Toplicah 
Izvedba: Društvo upokojencev Dolenjske Toplice
Informacije: Elica Pavlič - 051 222 631, elica.pavlic@gmail.com

Parkiramo v Podgozdu in krenemo 
po označeni poti PZS na 888 m 
visoki Sv. Peter, kjer stojijo razgledni 
stolp, zavetišče in ruševine cerkvice 
Sv. Petra iz 15. stoletja. Pot poteka 
večinoma po gozdu, ob postojankah 
križevega pota. S stolpa se odpira 
prelep pogled na dolino reke Krke, 
Kamniško-Savinjske Alpe in Kum. 
Premagamo 680 m višinske razlike 
in sestopimo po isti poti. Čaka nas 
skupno štiri ure hoje.

11 	 Spoznajte roške drevesne znamenitosti  
Kdaj: nedelja, 18. junij, ob 15.00 
Zborno mesto: Podturn, parkirišče na začetku ceste na Bazo 20 
Izvedba: Jože Fink, Zavod za gozdove Slovenije OE Novo mesto in 
Peter Železnik, Zavod RS za varstvo narave OE Novo mesto
Informacije: Peter Železnik – 041 368 648, peter.zeleznik@zrsvn.si 

Obsežni roški gozdovi skrivajo 
vrsto drevesnih posebnežev, 
ki izstopajo po debelini, višini, 
habitusu, rastišču, redkosti 
in drugih zanimivostih. Podali 
so bomo do najmogočnejših 
roških drevesnih velikanov. Del 
poti bomo tudi prehodili, zato 
bodite primerno terensko obuti 
in oblečeni. Ne škodi pa tudi 
kakšno okrepčilo v nahrbtniku.

12 	 Jamarsko potepanje po Rogu
Kdaj: sobota, 24. junij, ob 8.00
Zborno mesto: Podturn, parkirišče na začetku ceste na Bazo 20
Izvedba: Zdravko Bučar, Jamarski klub Novo mesto
Informacije: http://www.jknm.si/

Kočevski rog je zakladnica raznovrstnih 
kraških pojavov. Delček bogastva vam bomo 
predstavili na kraškem ravniku v okolici 
Cink križa. Sprehodili se bomo od vhoda v 
najgloblje roško brezno, mimo povojnega 
grobišča Dvojno brezno do legendarnega 
Kapševega bunkerja in dalje do spodmola 
pri Dolgem vodnjaku. Cilj sta slikoviti Mala in 
Velika Knežja jama, v kateri se boste spustili 
v našem spremstvu. Baterija bo dobrodošla.

13 	 Kolesarjenje do Podstenic, Jelendola, 
Baze 20 in Zgornjega Hrastnika		

Kdaj: sobota, 1. julij, ob 7.45
Zborno mesto: ploščad pred KKC Dolenjske Toplice
Izvedba: Društvo upokojencev  Dolenjske Toplice
Informacije: Štef Iveković - 031 596 577, sivekov@gmail.com

Kolesarji, opremljeni za terensko vožnjo, se bomo 
odpeljali v Kočevski rog, po večinoma makadam-
skih cestah in deloma gozdnih vlakah, kjer je bolj 
mirno, manj vroče in predvsem čudovito naravno 
okolje. Krajši postanek bo pri čebelarskem domu 
na Podstenicah, potem se bomo ustavili pri par-
tizanski bolnici Jelendol, Bazi 20 in partizanski 
bolnici Zgornji Hrastnik. Povratek v dolino preko 
Kočevskih Poljan v Dolenjske Toplice. Za kondi-
cijo, okrepčilo in zadostno količino napitkov po-
skrbi vsak udeleženec sam. Udeležba na lastno 
odgovornost.

14 	 Parna destilacija aromatičnih zdravilnih 
rastlin (hidrolati, eterična olja) 
Kdaj: sobota, 15. julij, ob 8.00 
Zborno mesto: Čebelarski dom Podstenice
Izvedba: Čebelarsko društvo Straža – 
Dolenjske Toplice in Društvo Herbs
Informacije: Tone Andrejčič - 051 258 283, 
tone.andrejcic@guest.arnes.si, 
ljuba.stefanic@gmail.com

Na dišeči delavnici bomo s pomočjo parne destilacije iz 
aromatičnega zdravilnega zelišča pridobili v vodi netopne 
zdravilne učinkovine (eterična ojla) in topne učinkovine  
(hidrolate). Za parno destilacijo aromatičnega zdravilnega 
zelišča bomo uporabili destilator Alembik, narejen na 
podlagi stoletne tradicije rokodelcev. Aromatično zelišče 
bomo izbrali na delavnici. V treh urah bo dovolj časa za vsa 
vprašanja, ki vas zanimajo. Ogledali si bomo tudi društveni 
muzej, čebelnjak in bližnjo okolico. 

15 	 Četrtkovo kolesarjenje
Kdaj: četrtek, 27. julij, ob 7.45
Zborno mesto: ploščad pred KKC Dolenjske Toplice
Izvedba: Društvo upokojencev Dolenjske Toplice	
Informacije:  Štef Iveković - 031 596 577, sivekov@gmail.com

Vabimo zainteresirane kolesarje na četrtkovo 
društveno kolesarjenje na Kočevski rog. Obi-
skali bomo Malo in Veliko knežjo jamo. Videli 
bomo še nekaj zanimivosti ob nekoliko zah-
tevnejši turi po čudovitem Kočevskem rogu. 
Oprema naj bo primerna za kolesarjenje po 
makadamskih cestah, kondicija pa za pre-
magovanje nekaj več višinske razlike. S sabo 
imejte zadostno količino pijače in malice tudi 
za pet do šest ur. Udeležba na lastno odgo-
vornost. 

16 	 Mednarodna fotografska razstava
Kdaj: petek, 4. avgust, in sobota, 5. avgust, ob 18.00 
Zborno mesto: Resa
Izvedba: Borut Peterlin
Informacije: www.borutpeterlin.com

Fotografska ekspedicija na steklene ploš-
če bo celotedenski dogodek z udeleženci iz 
cele Evrope in tudi iz ZDA. Širšo javnost va-
bimo na petkovo in sobotno otvoritev dveh 
fotografskih razstav. Otvoritvi bosta na Resi, 
ob 19. uri. Ta dva večera bodo tudi predava-
nja na temo fotografskih postopkov 19. st. in 
sodobne umetnosti. Dogodka sta odprta za 
javnost in brezplačna.

Poletje

v Kočevskem rogu

Bonton za obiskovalce Kočevskega roga
Držimo se označenih in urejenih poti ter gozdnih cest.
Obiskovanje pragozdnih ostankov ni dovoljeno. 
Spoštujemo živali: opazujmo brez plašenja, hrupa in kričanja, pse imejmo na povodcu. 
Spoštujemo predpise o nabiranju gob, rastlin in vožnji v naravnem okolju. 
Spoštujemo kulturno dediščino: ostaline kočevarske poselitve, pomnike druge svetovne vojne.
Po našem obisku naj bo narava takšna, kot je bila pred tem. 

Splošne informacije za udeležence 
Izvajalec programa je Občina Dolenjske Toplice v sodelovanju z nosilci dogodkov. 
Prijava in informacije: potrebna je predhodna prijava pri izvajalcih dogodkov, potrebna 
oprema za vse dogodke: terenska obleka in obutev ter malica in pijača iz nahrbtnika. 
Podrobnejše informacije: www.dolenjske-toplice.si, tic@dolenjske-toplice.si
Facebook stran: Visit Dolenjske Toplice 

Program 2023
Letos ponovno odpiramo Kočevski rog obiskovalcem, ki si želijo spoznati njegovo 

izjemno naravno in kulturno dediščino: od kraških jam, drevesnih velikanov, zdravilnih 
rastlin do sledi izginulih kočevarskih vasi in gozdne železnice, ohranjenih partizanskih 

bolnic in Baze 20 ter različnih spominskih obeležij druge svetovne vojne. Pripravili 
smo pester program dogodkov, s katerim želimo pritegniti javnost, ki želi spoznati in 
doživeti izbrane roške zgodbe ob terenskem vodenju poznavalcev. Nosilci dogodkov 

so društva, zavodi, posamezniki in ustanove, ki tu živijo, delajo, raziskujejo roško 
naravo in sledi preteklosti ali pa tu iščejo mir in ustvarjalne ter rekreativne potenciale. 
Večina dogodkov poteka v občutljivem prostoru narave, zato jih načrtujemo izvesti v 

okviru manjših skupin kot vodene sprehode, pohode, predstavitve in delavnice.

17 	 Od Točke 20 do Baze 80
Kdaj: sobota, 5. avgust, ob 8.30
Zborno mesto: parkirišče pod Bazo 20
Izvedba: Dolenjski muzej Novo mesto, www.dolenjskimuzej.si
Informacije: Jože Saje - 041 315 165, baza.20@dolenjskimuzej.si

Ko se je Izvršni odbor Osvobodilne fronte aprila 
1943 naselil na Bazi 20 na Sokolskem vrhu, je v bli-
žini kmalu pričela delovati vrsta za slovensko od-
porniško gibanje pomembnih institucij. Na bližnjem 
Kraguljem vrhu je na Bazi 21 do oktobra 1943 de-
loval Glavni štab Narodnoosvobodilne vojske in 
partizanskih odredov Slovenije, na Bazi 80 pa od 
pomladi 1944 komisije in odseki, ustanovljeni na 
zasedanju SNOS. Vlogo teh treh partizanskih baz 
bomo spoznali na pohodu do njihovih lokacij.

18 	 Sprehod po Koprivniku in okolici 
Kdaj: sobota, 5. avgust, ob 9.00
Zborno mesto: Zavod Nesseltal 
Koprivnik, Koprivnik 13
Izvedba: Zavod za turizem Kočevski rog
Informacije: 051 637 022, 040 812 087, 
info@kocevskirog.si  

Dogodek se izvaja v okviru predstavitve dediščinske-
ga turizma v Koprivniku. Na dnevu odprtih vrat se bomo 
predstavili z izletom po Koprivniku in okolici, mobilno 
razstavo »Ledinska imena – vas Koprivnik in okolica« v va-
škem jedru in druženjem v obnovljenem interpretativnem 
centru kočevarske kulture. 

19 	 Vrh Roga (1099 m)
Kdaj: torek, 8. avgust, ob 8.00
Zborno mesto: parkirišče Balnea v Dolenjskih Toplicah 
Izvedba: Društvo upokojencev Dolenjske Toplice
Informacije: Elica Pavlič - 051 222 631, elica.pavlic@gmail.com
  

Veliki Rog, najvišji vrh sredi neskončnih gozdov kraške 
planote Kočevski rog, je poraščen. Razgledni stolp v 
lepem vremenu omogoča lep razgled po celi Sloveniji. Na 
vrhu je tudi skrinjica z vpisno knjigo in žigom.  Parkiramo 
pri gozdarski koči na Štufni in se odpravimo po označeni 
planinski poti. Po slabi uri vzpona dosežemo vrh. Sledi 
spust do Žage Rog in nazaj do Štufne. Hoje je za dve uri, 
potrebni so dobri pohodni čevlji in priporočljive pohodne 
palice.

20 	 Pregled polšjih gnezdilnic 
Kdaj: nedelja, 20. avgust, ob 15.00
Zborno mesto: Polharski dom na 
Pogorelcu
Izvedba: dr. Boris Kryštufek, 
Prirodoslovni muzej Slovenije ter Andrej 
Hudoklin in Stane Kumelj, Polharsko 
društvo POLH na Dolenjskem 

Na raziskovalni ploskvi v okolici Polharskega doma imamo 50 polšjih gnezdilnic. Vsako 
leto preverimo stanje njihove zasedenosti. Najbolj zanimivo je konec avgusta po kotenju 
mladičev. Tokrat se nam na pregledu lahko pridružite tudi vi, da skupaj ugotovimo, 
kakšna bo letošnja polšja letina. Ob tem vam bomo predstavili zanimivo biologijo polha in 
informativno sobo.

21 	 19. srečanje krajanov in županov na tromeji 
Kdaj: nedelja, 10. september, ob 13.00
Zborno mesto: Podgozd ob 10.30
Izvedba: Planinsko društvo Krka, Planinska skupina Dvor
Informacije: Andrej Banko - 041 377 922, pd.krka.nm@gmail.com, 
http://www.planinsko-drustvo-nm.si/

Sveti Peter z 888 m nadmorske višine se ponaša kot najvišji 
vrh Suhe krajine. Ima tudi zanimivo lego in zgodovino. Pred 
2. sv. vojno je tu stala cerkvica z istoimenskim zavetnikom, 
malo nižje pod njo pa kočevarska vas, prav tako z imenom 
Sveti Peter. Danes je na vrhu razgledni stolp in lepo urejeno 
planinsko zavetišče, za katerega skrbijo člani Planinske sku-
pine Dvor v okviru PD Krka. Zavetišče je odprto vse nedelje 
in državne praznike, ostale dneve po dogovoru.

Vrh tega vršaca leži na tromeji občin Dolenjske Toplice, Ko-
čevje in Žužemberk, zato se tu vsako leto srečajo krajani in 
župani vseh treh občin. Na srečanje lahko pridete organizira-
no iz vasi Podgozd ali pa po eni izmed ostalih markiranih poti (iz Lašč, Soteske ali Podhoste). Pod vrh 
se lahko tudi pripeljete po gozdni cesti in vam ostane le dobrih 10 minut vzpona. Na vrhu vas čaka 
poleg lepih razgledov, spoznavanja znamenitosti in domačnosti zavetišča tudi prijetno družabno sre-
čanje, letos s podporo Občine Žužemberk.



1 	 Prvomajski pohod na Pogorelec
Kdaj: ponedeljek, 1. maj, ob 9.00 
Zborno mesto: Podturn, parkirišče na začetku ceste na Bazo 20 ali pri 
Polharskem domu na Pogorelcu, v primeru izbire lažje poti 
Izvedba: KPL Kanja
Informacije: Poldi - 031 379 628

Jadralne padalce bomo pospremili na enega izmed priljubljenih vzletišč, razgledni vrh Pogo-
relca (816 m), imenovanega tudi »dolenjski Triglav«. Po uri in pol hoda se bomo pogreli ob og-
nju, v zavetišču pa osvežili in okrepčali z malico iz nahrbtnika. Uživali bomo v lepem razgledu 
in ob ugodnih vremenskih razmerah spremljali demonstracijske polete z jadralnim padalom. 
Na vrhu se dobimo ob 11.00. Kot vsakokrat, bomo tudi letos izbrali miss Pogorelca. 

2	 Pohod ob polni luni 
Kdaj: petek, 5. maj, ob 17.30
Zborno mesto: Podturn, parkirišče na začetku ceste na Bazo 20; pri 
Polharskem domu na Pogorelcu ob 18.00, v primeru izbire lažje poti
Izvedba: Društvo upokojencev Dolenjske Toplice in KPL Kanja
Informacije: Štef Iveković - 031 596 577, sivekov@gmail.com 

Povzpeli se bomo na Pogorelec, od koder 
je prečudovit razgled na bližnjo in daljno 
okolico, ki se razteza od Posavja pa vse 
do Kamniških Alp. Tu sta lepo urejena 
zavetišče in vzletišče jadralnih padalcev. 
Člani KPL Kanja bodo poskrbeli za ogenj, 
ob katerem se bomo malo ogreli in spekli 
kakšno klobasico, ki naj bo v nahrbtniku, 
zraven pa še pijača in oblačila, času in vre-
menu primerna. Po izidu lune se bomo ob 
njenem soju vrnili na izhodišče. Poldrugo uro hoda dolga pot iz Podturna zahteva kar 
nekaj fizične kondicije, saj se premaga preko 600 m višinske razlike. Oprema naj bo 
planinska, za povratek bo potrebna čelna svetilka. Udeležba na lastno odgovornost.

Opomba: v primeru slabega vremena dogodek preložimo na naslednjo polno luno, 
ki bo 4. junija.

3 	 Gozdna železnica Žage Rog
Kdaj: nedelja, 7. maj, ob 8.30
Zborno mesto: Podturn, parkirišče na začetku ceste na Bazo 20 ob 8.00; 
Žaga Rog ob 8.30
Izvedba: Marko Pršina
Informacije: Marko Pršina - 041 514 414

Povečane potrebe po kakovostni hlodovini 
so botrovale odločitvi kneza Auersperga, 
da na prevoju med topliškim in kočevskim 
delom Kočevskega roga zgradi parno žago 
(Žaga Rog, 1895). Sočasno so zgradili prve 
odseke gozdne železnice proti Podsteni-
cam in Travniku, ki so jih nato postopno ši-
rili v smeri sečnje. Ob zaprtju žage leta 1934 
je bila trasa dolga že 35 km. Po 2. svetovni 
vojni so nekdanje trase večinoma preuredili 
v ceste, nekaj odsekov pa se je še ohranilo. 
Sprehodili se bomo med vkopi in nasipi po 
najimenitnejšem delu trase.

4 	 Po partizanski poti upora 
Kdaj: sobota, 20. maj, ob 9.00 
Zborno mesto: parkirišče pod Bazo 20
Izvedba: Društvo za vzdrževanje partizanskih grobišč v Rogu
Informacije: Peter Žunič Fabjančič - 041 957 500, FB: Društvo za 
vzdrževanje partizanskih grobišč v Rogu

Partizanska grobišča, bolnice, bunker-
ji, sedež političnega vodstva, Glavni 
štab NOV in POS ter še veliko druge-
ga v Kočevskem rogu izpričujejo veli-
častno zgodbo upora proti okupatorju 
med drugo svetovno vojno. Pot pove-
zuje legendarno Bazo 20, bolnišnice, 
grobišča in še veliko drugega. Letos 
nekoliko drugače.

5 	 Majski pohod po Krožni pešpoti partizanskih 
bolnic v občini Semič 
Kdaj: sobota, 20. maj, ob 9.00
Zborno mesto: Komarna vas ob 8.30; Resa ob 9.00
Izvedba: Združenje borcev za ohranjanje vrednot NOB Semič
Informacije: Drago Mohar, predsednik - 031 653 074, dmohar@amis.net

Krožna pešpot bo izpeljana v dveh 
različicah: prva je dolga 8 km (Resa–
Lesen kamen–Ribnik–Vinica–Resa) in 
druga 14 km (Resa – Lesen kamen–Zgornji 
Hrastnik–Vinica–Resa). Pot ni zahtevna; z 
zmerno hojo in vodenimi ogledi traja prva 
različica največ štiri ure in druga največ 
šest ur. Ob ogledu lokacij partizanskih 
bolnišnic in grobišč pozornost zaslužijo 
vodni viri, rastlinstvo, opustele kočevarske 
vasi. Oprema pohodnikov naj bo primerna za sredogorje. Pohodniki hodijo na lastno 
odgovornost. Med potjo malica in pijača iz nahrbtnika, na zaključku sledi tovariško 
druženje. 

6 	 Z e-kolesi po poteh skrivnostnega 
Kočevskega roga  
Kdaj: petek, 2. junij, ob 17.00 
Zborno mesto: smučišče Gače
Izvedba: Oštarija-Herbelier 
Informacije: Jernej Jarc - 031 712 500, info@ostarija.si

Pričetek na smučišču Gače, kjer se 
zberemo ob 17. uri. Uvodoma bomo 
ocenili naše skupne sposobnosti, si 
razdelili čelade in preučili delovanje 
električnega kolesa. Nato se bomo 
podali na pot po Kočevskem rogu, ki 
bo trajala približno tri do štiri ure. Ob poti 
bomo opazovali stare kočevarske vasi 
in uživali v neokrnjeni naravi, ki nam jo 
Kočevski rog ponuja. Cena 3-urne vožnje 
z vodnikom je 28€ na osebo. Obvezna 
oprema: športna oblačila in dobra volja. 

Opomba: v primeru slabega vremena bo dogodek odpovedan.

7 	 9. Dnevi kočevarske kulture 
2. junij – 4. junij, Semič
Občina Semič in Kulturni center Semič s partnerji
Informacije: www.kc-semic.si 

Že v 14. stoletju so grofje Ortenburžani na obronke roškega pogorja naselili Kočevar-
je, ki so tukaj bivali več stoletij. Zapustili so nam bogato kulturno dediščino in močno 
vplivali na razvoj Semiča. Spomin na kočevske Nemce ohranjamo s prireditvijo Dnevi 
kočevarske kulture, ki jo izmenično gostijo občine Kočevje, Dolenjske Toplice in Semič. 
Devete Dneve kočevarske kulture 2023, s katerimi želimo obuditi: kulturo, jezik, spo-
mine, domačo obrt, kulinariko, naravne in kulturne vrednote teh nekdanjih prebivalcev 
Semiča in Bele krajine, bomo organizirali v Semiču. V treh dneh bomo vstopili v njihov 
svet prek različnih dejavnosti in aktivnosti. Obiščite nas. Potrudili se bomo, da bo pestro 
in družabno. 

8 	 Sprehod po naravoslovni gozdni poti Rožek
Kdaj: sobota, 10. junij, ob 10.00
Zborno mesto: Podturn, parkirišče na začetku ceste na Bazo 20
Izvedba: Anton Avguštin in Marija Černe, ZGS, KE Straža-Podturn
Informacije: Marija Černe - 051 678 347, marija.cerne@zgs.si

Na naravoslovni gozdni poti Rožek bomo 
predstavili glavne točke in znamenitosti. 
Spoznali boste zgodovino gradu Rožek, 
si ogledali gozd s posebnim pomenom in 
koliševko, pogledali v gozdna tla, se spoznali 
s pomembnejšimi prebivalci teh gozdov ter 
glavnimi drevesnimi vrstami. Spoznali boste 
tudi tuje drevesne vrste, ki so zasajene v 
arboretumu na koncu poti. Učna pot je 
bila v letu 2023 obnovljena in dopolnjena z 
dodatnimi vsebinami, zato bo zanimiva tudi 
za obiskovalce, ki jo že poznajo.

9 	 Voden ogled destilarne in čokoladnice 
Berryshka
Kdaj: sobota, 10. junij, ob 16.00
Zborno mesto: Obrh 17a, 8350 
Dolenjske Toplice
Izvedba: Berryshka d.o.o.
Informacije: 
info@berryshka.com

Na obrobju kočevskega pragozda, sredi 
prečudovite narave, stoji majhna družinska 
destilarna, kjer se plete zgodba božanskih 
okusov in najlepših vonjav že več desetletij. 
Njene korenine segajo v leto 1950, v leto 
začetka proizvodnje eteričnih olj v Obrhu pri 
Dolenjskih Toplicah. Če ste se kdaj spraše-
vali kako iz tone rastlin dobimo nekaj kapljic 
dragocenega eteričnega olja, kakšen okus 
ima čokolada izpod rok slovenske mojstri-
ce in njenih večletnih izkušenj ali pa celo, 
kaj po treh letih priteče iz hrastovih sodov, 
izkoristite prijeten oddih za obisk Destilarne 
in čokoladnice Berryshka ter spoznajte več 
kot 30-letno tradicijo družine Kenda na vo-
denem ogledu z degustacijo.

Koledar dogodkov
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Izdala Občina Dolenjske Toplice v sodelovanju z izvajalci dogodkov.
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Prvomajski pohod na Pogorelec 
ponedeljek, 1. maj, ob 9.00 
zborno mesto: Podturn, parkirišče na začetku ceste na Bazo 20; 
pri Polharskem domu na Pogorelcu, v primeru izbire lažje poti

Pohod ob polni luni
petek, 5. maj, ob 17.30
zborno mesto: Podturn, parkirišče na začetku ceste na Bazo 20; 
pri Polharskem domu na Pogorelcu ob 18.00, v primeru izbire lažje poti

Gozdna železnica Žage Rog
nedelja, 7. maj, ob 8.30
zborno mesto: Podturn, parkirišče na začetku ceste na Bazo 20; 
Žaga Rog ob 8.30

Po partizanski poti upora
sobota, 20. maj, ob 9.00 
zborno mesto: parkirišče pod Bazo 20

Majski pohod po Krožni pešpoti 
partizanskih bolnic v občini Semič
sobota, 20. maj, ob 9.00
zborno mesto:  Komarna vas ob 8.30; Resa ob 9.00

Z e-kolesi po poteh skrivnostnega Kočevskega roga 
petek, 2. junij, ob 17.00 
zborno mesto: smučišče Gače

9. Dnevi kočevarske kulture
2. junij - 4. junij, Semič

Sprehod po naravoslovni gozdni poti Rožek
sobota, 10. junij, ob 10.00
zborno mesto: Podturn, parkirišče na začetku ceste na Bazo 20

Voden ogled destilarne in čokoladnice Berryshka 
sobota, 10. junij, ob 16.00 
zborno mesto: Obrh 17a, 8350 Dolenjske Toplice

Sv. Peter iz Podgozda (888 m)
torek, 13. junij, ob 8.00
zborno mesto: parkirišče Balnea v Dolenjskih Toplicah 

Spoznajte roške drevesne znamenitosti 
nedelja, 18. junij, ob 15.00 
zborno mesto: Podturn, parkirišče na začetku ceste na Bazo 20

Jamarsko potepanje po Rogu
sobota, 24. junij, ob 8.00
zborno mesto: Podturn, parkirišče na začetku ceste na Bazo 20

Kolesarjenje do Podstenic, Jelendola, 
Baze 20 in Zgornjega Hrastnika
sobota, 1. julij, ob 7.45
zborno mesto: ploščad pred KKC Dolenjske Toplice

Parna destilacija aromatičnih zdravilnih rastlin 
(hidrolati, eterična olja) 
sobota, 15. julij, ob 8.00 
zborno mesto: Čebelarski dom Podstenice

Četrtkovo kolesarjenje
četrtek, 27. julij, ob 7.45
zborno mesto: ploščad pred KKC Dolenjske Toplice

Mednarodna fotografska razstava
petek, 4. avgust, in sobota, 5. avgust, ob 18.00 
zborno mesto: Resa

Od Točke 20 do Baze 80
sobota, 5. avgust, ob 8.30
zborno mesto: parkirišče pod Bazo 20

Sprehod po Koprivniku in okolici  
sobota, 5. avgust, ob 9.00
zborno mesto: Zavod Nesseltal Koprivnik, Koprivnik 13

Vrh Roga (1099 m)
torek, 8. avgust, ob 8.00
zborno mesto: parkirišče Balnea v Dolenjskih Toplicah

Pregled polšjih gnezdilnic 
nedelja, 20. avgust, ob 15.00
zborno mesto: Polharski dom na Pogorelcu

19. srečanje krajanov in županov na tromeji 
nedelja, 10. september, ob 13.00
zborno mesto: Podgozd ob 10.30


